

骗亲戚16万元打赏女主播

涉嫌诈骗男子被警方刑拘

晚报讯 一名男子通过“陌陌”平台打赏女主播，花钱如流水。挥霍无度的他手中无钱后，居然心生歪念，诈骗自己的亲戚16万多元。昨天，据办案民警介绍，犯罪嫌疑人肖某因涉嫌诈骗犯罪，被通州区公安局依法予以刑事拘留。

民警告诉记者，上月29日晚9时许，通州区公安局平潮派出所突然接到辖区居民报警，反映自己被亲戚先后骗走16万多元。接警后，处警民警迅速赶到现场，向报警人许某了解涉案详情。

报警人许某介绍，今年4月19日晚上9时许，他赶到家住通州区平潮镇任口村的同父异母妹妹家中

吃晚饭。晚饭过后，做工程的妹妹肖某在闲聊时，突然谈起由于今年行业情况不好，他有一笔消防工程款暂时拿不到手，但是，他负责的另一个工程项目又急需一笔钱购买材料，于是开口向他借款两万元。

听到肖某的借钱请求后，许某考虑到肖某是自己的妹妹，具有亲戚关系，是“家里人”，虽然彼此接触不是太多，但是家里的亲戚给他的印象都是比较好的，再加上许某本人对肖某的印象也不错，再考虑到今年确实因为受到新冠肺炎疫情影响，不少行业都不太景气，许某当即同意借钱给肖某渡过难关。

却没想到，此后，肖某以各种理由，不断向许某借钱。碍于亲戚情面，许某先后借给肖某16万多元。借钱次数多了之后，许某发现肖某不但不能及时还款，还有诸多疑点，于是，感到不对劲的许某选择了报警。

民警将肖某带到平潮派出所进一步询问后，发现今年29岁、老家住在泰州的肖某，有诈骗的前科。通过进一步审讯，肖某交代了自己多次以做消防器材为由，将骗来的一笔笔钱款用于打赏美女主播、出入各种高消费场所挥霍的犯罪事实，并对诈骗行为后悔不迭。

记者周朝晖 通讯员吕炜照

不学习，60天就能拿汽车驾驶证？ 男子谎称可代办驾照骗取多人钱财

晚报讯 不学习，60天就拿驾驶证？这样的便宜贪不得，小心有诈！身背赌债的男子张某谎称可以代办驾照，骗取众人钱款供自己挥霍，最终东窗事发。记者昨天从如东法院了解到，该院以诈骗罪判处张某有期徒刑1年9个月，并处罚金。

张某曾因诈骗被判刑罚。由于痴迷网络赌博，其背负了巨额赌债，竟不思悔改再次铤而走险。

2018年下半年，张某在并不

从事驾驶教学工作的情况下，以张贴小广告的方式，编造“不限户口、全程包过、60天快速拿证”等虚假驾校招生信息。其向一直办理不到汽车驾驶证的冯某等人谎称，不需要本人学习，无任何条件就可以代为办理驾驶证。靠要小聪明，张某先后骗取他人钱财共计37900元，骗来的钱被他挥霍一空。

如东法院认为，被告人张某以非法占有为目的，虚构事实，隐瞒真

相，多次骗取他人财物，数额较大，其行为已构成诈骗罪。综合各项情节，法院遂作出前述判决。

法官提醒，只有合法、诚实劳动才是致富的不二法门，绝不能好逸恶劳，更不可心生邪念，使用非法手段获取钱财。法官同时提醒广大司机要认真学习掌握娴熟驾驶本领，并增强辨识防骗能力和法制观念，通过合法途径办理驾驶证件，切莫投机取巧。通讯员郁宏军 汪桂苏

记者王玮丽

水牛突然大发脾气 顶破七旬主人臀部

晚报讯 15日，南通市第六人民医院普外一科病房里，5天前因外伤失血被紧急送进手术室的刘奶奶褪去了病容，逐渐恢复神采，已经能自己下床走走了。谈起自己几天前的惊险遭遇，刘奶奶和家人至今心有余悸。

10日早上5时许，家住通州、72岁的刘奶奶和往常一样进入牛棚喂牛。不料，其中一头大水牛突然“大发脾气”，冲着刘奶奶撞过去。一下子被牛角顶起的刘奶奶赶忙抓住牛棚的栏杆，趁着大水牛垂下头时从牛角上脱身，但还是被顶着甩了几下，臀部当即被顶出一道大口子，血汨汨往外冒，刘奶奶赶紧拿衣服裹住伤口止血。直到8时许，刘奶奶感觉眼前越来越模糊，伤口处的肿痛感越来越强烈，直不起腰，也使不上劲，她这才联系了儿子们，但节俭了一辈子的老

人电话里却只吩咐儿子们买点消炎药带回来。

被牛角顶伤只吃消炎药怎么能行？刘奶奶的儿子一边拨打120，一边着急着忙往家赶。救护车一路疾驰，将刘奶奶送到了南通市第六人民医院。急诊科医生接诊时，发现刘奶奶脸色苍白，下半身的衣物已被鲜血浸透，情况危急，伤口急需处理。

医院立即开通绿色急救通道，在完成各项术前检查后，将老人推进了手术室。普外一科主任许留忠立即为刘奶奶实施肛周裂伤清创、探查、修补手术。术中探查发现，老人右臀上的开放性伤口呈扇形，足有10厘米长，15厘米深，出血量达200~300毫升。因为伤口紧靠会阴部，为了进一步探查有没有其他器官组织受伤，手术团队紧急联系妇产科会诊。

据了解，刘奶奶和老伴罗大爷与水牛打了20年交道，家中养了20多头牛，受伤的情况也不是没有发生过。两年前，一头水牛忽然“不听话”狂奔，为了牵住牛，罗大爷左手的一根手指被牵牛绳割断，手指骨头粉碎，在市六院手外科做了截肢手术。而刘奶奶的左手上也还留着前不久为了抓住一头跑出牛棚的水牛而被栏杆划破的伤疤。

通讯员张凌丽 张燕

记者冯启榕

预防出生缺陷 呵护母婴健康



9月12日是我国第15个“预防出生缺陷日”。为加强出生缺陷防治知识普及和宣传教育，9月12日上午，南通大学附属瑞慈医院的产科医护人员来到医联体合作单位——小海社区卫生服务中心，为育龄妇女们开展“同心抗疫护佑新生”预

防出生缺陷日主题科普活动，引导公众重视出生缺陷预防，科学孕育健康新生命。

当天的活动上，医护人员们为居民详细解说什么是出生缺陷以及如何预防出生缺陷等专业知识，让居民意识到孕前和孕期检查的重要性，另外告知大家孕期检查的重要时间节点，从源头上控制缺陷儿，并且开展了健康小知识有奖问答环节，与现场居民形成良好的互动。通过这次活动，让居民意识到预防出生缺陷要贯穿结婚、怀孕到宝宝出生的全过程，需要全社会的参与，大家纷纷表示会严格听从专家的建议，认真做好预防出生缺陷。

医技前沿

市肿瘤医院内镜中心拥有专职内镜专家团队，开设胃肠镜诊疗室（包括超声内镜检查室）、支气管镜检查室、复苏室等，拥有全球最高端的奥林巴斯290、260主机各2台及电子胃肠镜、电子放大内镜、超声内镜、氩气高频电刀、射频治疗仪、C13幽门螺旋杆菌检测仪等，是我目前规模最大的内镜中心，集内镜诊断和微创治疗为一体，常规开展内镜下黏膜剥离术、内镜下黏膜切除术、消化道息肉内镜下摘除术、内镜下止血术和内镜下置管术、消化道狭窄扩张术及支架置入术等手术。中心还配备了内镜洗消中心和先进的追溯系统，保证每一位患者的检查安全。

本报记者陶冶

南通市肿瘤医院
发挥三甲医院优势
彰显肿瘤专科特色
咨询、预约电话 86710522
(通)医广[2019]第01-02-001号

结婚证婚戒 遗落车厢 驾驶员发现 完璧归赵

晚报讯 “多亏遇到了细心、负责的司机师傅，我们的结婚证和婚戒才能失而复得。”15日上午10时许，家住通州的曹先生来到南通汽运集团通州分公司881车队办公室，领回了妻子刘女士遗落在通州至苏州班车上的结婚证及婚戒。

14日，曹先生的妻子刘女士独自乘坐通州分公司14时30分通州发往苏州的班车，上车后刘女士随手就将自己的包放在行李舱内，车辆到站后，她匆匆忙忙下车离开，将包遗落在车厢内。当班驾驶员王军到站后对车厢进行检查，发现了刘女士遗落的包。经王师傅检查发现，有

个小包里装的是结婚证以及结婚戒指，考虑到重要证件及物品遗失，乘客一定很着急，王师傅立即通知车队。

当晚6时许，刘女士打电话至通州分公司车队，车队值班人员核对信息后，安慰刘女士不用担心，遗落的包保管到位，不过当班车辆已经返回，可以联系在通州的亲属到车队办公室领取。

翌日上午，刘女士丈夫曹先生来到通州分公司881车队领取失物。在进行了信息核对以后，正在值班的车队队长王国清把包交给了曹先生，曹先生发现结婚证及戒指并未丢失，长长地舒了一口气。

记者严春花 通讯员龚懿敏

贪小利跟车逃缴过路费 男子高速闯关百余次获刑

晚报讯 为逃避缴纳每天上下班的高速过路费，启东一男子使出跟车过ETC的小伎俩，以为不会被发现，却在多次侥幸逃费之后，等到了法律的惩罚。16日，经启东市人民检察院提起公诉，被告人黄某因盗窃罪被判处有期徒刑8个月，缓刑1年，并处罚金人民币6000元。

被告人黄某家住启东，工作单位在上海某设计院，每天都会驾车经沪陕高速往返上海、启东两地。2019年某日过ETC时，黄某跟前车跟得比较紧，在ETC

杆落下来之前便过去了。这次偶然的经历让黄某意外发现，通过这种方式过卡口不会被扣过路费，尝到“甜头”的他便经常采用这种方式逃费。有时晚上从上海回启东时车比较少，黄某还会在快到收费站的位置停车等待，直到有车经过，便立即跟在前车后面过ETC。

今年1月19日，黄某驾车经过启东东收费站时，再次试图采用跟车过ETC的方式上高速，被高速交警当场查获。经查，黄某逃缴高速过路费共计191次，合计人民币5000余元。通讯员王浩波 朱殊敏

更俗剧院

刘亦菲、甄子丹主演《花木兰》
约翰·大卫·华盛顿主演《信条》
王千源、张译、黄志忠主演《八佰》
9月20日 19:30 ——舞台喜剧《她们的秘密》
10月3日 19:30 ——明星版相声《一壶二郭头》
10月15日 19:30 ——话剧《再见徽因》
10月16日 19:30 ——话剧《志摩有约》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

南通市中医院疼痛科 开展疼痛诊疗特色项目

微创手术治疗慢性腰痛、腰椎间盘突出症、颈椎病、带状疱疹神经痛、三叉神经痛、肿瘤疼痛等慢性疼痛。

临床特色：微创医疗、日间医疗（当日手术，当日出院）、无痛医疗。

南通市中医院，与您共同守护健康未来。



了解更多疼痛知识
扫一扫

南通市中医院 开展疼痛诊疗特色外治诊疗项目

时间:周一到周五全天 咨询电话:85126819

南通市中医院

广告

通卫中医广(2020)第004号